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Aufgabe 1

Welche Strecke gehort an die Stelle mit dem Fragezeichen?

\ [AA] 2
a) B’ ’ |BB’| — 1ZB]
B Mbogliche Antworten:

|ZA"|, 1ZAl, |ZB]

Z
A
A/
|BB'| _ |ZB]|
b) 7 7 = |ZA]
Mogliche Antworten:
A
B, 1By, 1z
‘A’ B
|[AA’| _ |BB/’|
7~ 1zB|

|ZB|, |ZA'], |AB|

|BB'| _ |ZB]

[AAT] 7

Mogliche Antworten:

|ZA|, |AB|, |ZA']
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Mogliche Antworten:
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Aufgabe 2
Welche Strecke gehort an die Stelle mit dem Fragezeichen?

A'B'| _ |ZB'| |A’B’'| _ |ZA'|
a) 7 7 = [ZB] b) 7 T T [ZA|
Mogliche Antworten: . Mogliche Antworten:
B Bv & B B’ 8
|AB|, |ZA'|, |AA’| \\ |ZB|, |AB|, |AA'|
A A
N
%
7 |zA|
C) 7 [AB] — |ZA
Mogliche Antworten:
A B
\ |ZB|a ‘A/B/‘» |AAI‘
A =
|[A'B'| _ |ZA|
d) Z [AB] — 7

Mogliche Antworten:

|ZA|, |ZB], |AA']

A B
A’ B’

\

Aufgabe 3
Welche Strecke gehort an die Stelle mit dem Fragezeichen?
) 7 =izl Do\ 4l = o
[ )
Al A Mogliche Antworten: B & » Mogliche Antworten:
~ N C - A;
C |AB, |AC], |ZA] A~ lZcl A, |zA

N
/=
N

C) B’ 7 [AB
k <’ Mogliche Antworten:
B
A’ |B'C’|, |AC|, |ZA’|
C ~

N
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Mogliche Antworten:

|B'C’|, |BB'|, |[AA|

Aufgabe 4
Welche Strecke gehort an die Stelle mit dem Fragezeichen?

a) 7 |1\4A/g;‘ = \Z?Bl b)

Mogliche Antworten:

B |AA/|7 ‘ZA/lv ‘ZB/|

vs el

|B/C/| _ ‘A/C/l
BC] = 7

Mogliche Antworten:

|ZC’|, |ZB], |AC|

Mogliche Antworten:

|ZB|, |BB'|, |AA|

Viel Erfolg!
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|A"B’| ?
[AB] [ZA]

Mogliche Antworten:

|BB'|, |ZA'], |AA|
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